

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 排球 | 來源 民生報 | 日期 780105 | 版面 二版

下朗 盛 洪
上義 昭 劉

！好大不 協排 好年新 家大

人換事幹總 長事理評批

【本報訊】中華排球協會在元旦佳節期間悄悄地更換了總幹事，老國手出身的洪盛朗遞了辭職書，接任總幹事的劉昭義已在昨天上班辦公。

洪盛朗以本職台北師範學院庶務主任公務忙為由，曾在三個月前提交第一次辭呈。

但是最近他對協會理事長曾澤嶽諸多評論，元旦假期前曾澤嶽下通知，接受洪的辭職，總幹事一職須在一週內移交。

接任的總幹事劉昭義是排協常務理事暨規則委員會主委，曾在民國六十三年底，繼外派委內瑞拉的謝天性之後，擔任過兩年半的總幹事，目前是台北醫學院教授。

劉昭義昨天在排協整理檔案，擬定七十八年重要活動行事曆，排協今年預定派台電女排於四月赴日本參加和平杯，七、八月間派國家隊參加第五屆亞洲杯。

原有的幹事部勢將解散，由劉昭義組新幹事部，排協的會員大會及理事長改選也是年度重要工作。

【本報訊】中華排球協會在元旦佳節期間悄悄地更換了總幹事，老國手出身的洪盛朗遞了辭職書，接任總幹事的劉昭義已在昨天上班辦公。

洪盛朗以本職台北師範學院庶務主任公務忙為由，曾在三個月前提交第一次辭呈。

但是最近他對協會理事長曾澤嶽諸多評論，元旦假期前曾澤嶽下通知，接受洪的辭職，總幹事一職須在一週內移交。

接任的總幹事劉昭義是排協常務理事暨規則委員會主委，曾在民國六十三年底，繼外派委內瑞拉的謝天性之後，擔任過兩年半的總幹事，目前是台北醫學院教授。

劉昭義昨天在排協整理檔案，擬定七十八年重要活動行事曆，排協今年預定派台電女排於四月赴日本參加和平杯，七、八月間派國家隊參加第五屆亞洲杯。

原有的幹事部勢將解散，由劉昭義組新幹事部，排協的會員大會及理事長改選也是年度重要工作。